凯莱英医药集团(天津)股份有限公司 股东通讯政策

(2025年7月修订)

第一章 总则

- 第一条 凯莱英医药集团 (天津)股份有限公司(以下简称"本公司")根据《中华人民共和国公司法》、香港法例第 571 章《证券及期货条例》、《香港联合交易所有限公司证券上市规则》(以下简称"《香港上市规则》")附录十四《〈企业管治守则〉及〈企业管治报告〉》、《凯莱英医药集团(天津)股份有限公司章程》(以下简称"《公司章程》")和其他法律、行政法规、规章及监管要求的规定,制定本政策。
- 第二条 本公司奉行向股东公平披露资料和与股东坦诚沟通的基本原则。本政策所载条文旨在确保本公司股东,包括个人及机构股东(以下统称"股东"),及在适当情况下包括一般投资人士,均可适时取得全面、相同及容易理解的本公司资料(包括其财务表现、战略目标及计划、重大发展、管治及风险概况),一方面使股东可在知情情况下行使权力,另一方面也让股东及投资人士与本公司加强沟通。就本政策而言,"投资人士"包括本公司的准投资者,以及就本公司表现进行报告及分析的分析员。
- **第三条** 本公司董事会负责持续与股东及投资人士保持沟通,并定期审阅股东通讯政策以确保其成效。
- 第四条 本公司保持坦诚沟通的政策,通过多种渠道向股东及投资人士传达信息,包括将本公司的财务报告(包括中期报告及年度报告),年度股东会及其他可能召开的临时股东会的资料及通知,其他根据有关法律、法规及《香港上市规则》等监管要求刊发的披露资料,以及公司通讯及其他公司刊物登载在披露易网站(www.hkexnews.hk)及/或本公司网站。

第二章 通讯途径

第五条 股东会

- (一) 股东可参与股东会,如未能出席,可委派代表代其出席并于会上投票。
- (二) 本公司将对股东会进行适当的安排,以鼓励股东参与。
- (三) 本公司将不时检讨股东会的开会程序以确保符合《公司章程》、《香港上市规则》及适用的中华人民共和国法律的规定并遵循良好的企业管治常规。如有需要会作出改动,以确保其切合股东需要。
- (四) 本公司董事会成员(尤其是董事会下属各委员会的主席或他们的代表人)、适当的行政管理人员、外聘审计师及董事认为适当的其他人士应出席股东会回答股东提问。
- (五) 有关通函及会议材料将根据《公司章程》及《香港上市规则》的相关 规定提前发送给股东。

第六条 股东查询

- (一) 股东如对名下持股有任何问题,应向本公司的股份过户登记处提出。
- (二) 股东及投资人士可随时要求索取本公司的公开资料。
- (三) 股东可随时向本公司董事会办公室提出查询(包括对本政策的任何疑问),要求索取已公开的信息,以及提供意见及建议。此等问题、要求及意见可邮寄至本公司总部(天津经济技术开发区洞庭三街 6 号凯莱英医药集团(天津)股份有限公司董事会秘书收)或本公司香港营业地点(香港湾仔皇后大道东 248 号大新金融中心 40 楼凯莱英医药集团(天津)股份有限公司公司秘书收)。

(四) 为了促进及时有效的通讯,股东宜向公司的香港股份过户登记处提供 其联系方式,尤其是电邮地址。

第七条 公司网站

- (一) 本公司网站(www.asymchem.com)专设投资者关系栏目。网站上登载的资料定期更新。
- (二) 本公司发送香港联交所网站予以披露的资料也会随即登载在本公司网站。有关资料包括但不限于年度报告、中期报告、公告、通函、股东会通知及《香港上市规则》不时要求披露的其他信息。
 - (三) 从公司网站上亦可获得公司不时刊发的新闻稿及刊物。

第八条 与资本市场的沟通

- (一) 本公司会举办各种活动,包括为投资者/分析员举行简介会及与其单独会面、巡回推介、传媒访问及投资者推广活动等等,以促进本公司与股东及投资人士之间的沟通。
- 第九条 本公司之指定人员但凡与投资人士、分析员、传媒或其他外界相关人士联络接触或沟通对话,均须遵守有关规则和本公司信息披露政策下的披露责任及规定。

第十条 股东私隐

本公司明白保障股东私隐的重要性,除相关法律及法规规定外,不会在获得股东同意前擅自披露股东资料。

第三章 附则

第十一条 除非有特别说明,本政策所使用的术语与《公司章程》中该等术语的含义相同。

第十二条 本政策未尽事宜或与本政策生效后现时有效或不时颁布、修改的法律、法规、《香港上市规则》或经合法程序制定或修改的《公司章程》相抵触时,按有关法律、法规、《香港上市规则》或《公司章程》的规定执行,并及时修订本政策,报本公司董事会审议通过。

第十三条 本政策经本公司董事会审议通过之日起生效。

第十四条 本政策由本公司董事会负责解释。